

2021 湖南油菜花節暨 衡陽鄉村旅遊節盛大啓動



中國新報湖南訊（通訊員 李小華 許卓奇 記者 丁海軍）三月的衡陽縣庫宗橋鎮華山村金黃滿地，春風裏油菜花花香四溢。2021年3月16日上午，2021湖南油菜花節暨衡陽鄉村旅遊節在衡陽縣庫宗橋鎮華山村盛大啓動，賞花踏青登山的遊客絡繹不絕，流連忘返。

上午10:18，隨着衡陽市委常委、市紀委書記、市監委主任劉澤友宣布啓動儀式正式開始，氣勢磅礴的大鼓方陣爲演出拉開序幕，“家鄉有座金華山”的歌聲又一次響徹金華山，一個個節目精彩紛呈。湖南省非物質文化遺產“九市稻草龍”隨着陣陣鑼鼓聲，時而騰空疾飛，時而上下翻騰，頓時氣氛火熱。隨後上演的少兒民俗舞、武術表演、傳統戲曲

刀馬旦更讓遊客大飽眼福，過往遊客紛紛駐足觀看，不時鼓掌歡呼。

演出祇是開場，賞花才是重頭戲。作爲油菜花節舉辦地，庫宗橋鎮華山村連片三萬餘畝的油菜花，今年長勢喜人，以太極圖案和篆刻字體“蒸”字圖案爲最大看點，在金華山頂觀景臺俯瞰而下，平整廣袤的油菜花海，極具美感！更有紅色紫色等彩色油菜花，組成一座花海迷宮，暢游其中樂趣無窮。今年不僅僅可以登頂金華山觀景臺賞花，還可以乘坐直升機、固定翼、三角翼飛機空中飽覽滿隴黃花。

不同以往，除了好看的，今年的油菜花節還有好吃的好玩的。油菜花海邊上搭建了一條農家美食街，有西渡湖之酒、角山大米、石市竹木雕、羊肚菌、

南岳雲霧茶、寺門前豬肉、菜籽油、糍粑等幾十種品種的農特產品展銷，還有現場制作的各種特色美食、小吃，供遊客體驗消費。足球場上，還設置了衆多兒童遊樂設施，讓遊客在賞花之餘，還能享受遊樂項目帶來的激情和樂趣。

不僅如此，今年還有獎勵豐厚的攝影徵集大賽，具體方案在“你好衡陽縣”“衡陽文旅”“衡陽縣在綫”等微信客戶端發布。除現金證書獎勵外，還將篩選歷屆油菜花節優秀攝影作品展示到華山村部側旁，方便遊客觀賞。

你還在等什麼，乘着花開正盛，快來領略自然的秀美，體味春意的盎然！

